

Dobitnice L'Erbolario setova Dalia i Ebano za nju i njega

U L'Erbolariju vole prirodu koja velikodušno nudi svoje plodove. Priroda daruje, a L'Erbolario stvara beskompromisne proizvode za uljepšavanje. Svake se godine kreira do 40 novih kozmetičkih pripravaka, zahvaljujući profesionalnosti biologa, farmaceuta, kemičara, farmaceutskih tehnologa i toksikologa koji zajedno djeluju u Istraživanju i razvoju. Među njima su i L'Erbolario linije Dalia i Ebano za nju i njega. Okupane citrusnim, travnatim, začinskim i voćnim notama, puderasta dalija s jedne strane i moćna, jaka ebanovina s druge, uklopljene su u dva očaravajuće ugodna, nosiva i trajna mirisa...

Dvije čitateljice na dar dobivaju L'Erbolario setove. U muškom setu Ebano nalaze se Ebano dezodorans i sapun, a u ženskom setu Dalia se nalaze Dalia dezodorans i sapun. Dobitnice su:

%%IGRA%%

Dalija je nacionalni cvijet Meksika, simbol poštovanja, suosjećanja, dostojanstva i elegancije. Njegove latice imaju svilenkastu teksturu, a nude se u beskrajnim bojama: ružičastoj, narančastoj, crvenoj, bijeloj i lila, u svakoj mogućoj nijansi. Notama mirisa slatke naranče, palmarose, bijeloga grožđa, dalije, cedra i egipatskoga geranija osvajaju mirisni sapun s ekstraktom Dalije te Deo Losion s ekstraktom Dalije koji će umiriti vašu kožu.

Accordo di Ebano, nova je muška linija osmišljena za suvremene muškarce, šarmantne, s daškom misterije i elegancije. Accordo di Ebano svojom tamnom bojom i vrhunskom elegancijom, ebanovinom kao simbolom vatre, energije i snage odiše neodoljivim šarmom. Najpoznatije vjerovanje tvrdi da ebanovina štiti od straha zbog čega su se dugo vremena od ovog drveta pravile kolijevke. Vjeruje se da su indijski kraljevi pili iz čašica izrađenih od ebanovine budući da su drvo smatrali toliko čistim da ih može zaštititi od bilo kakvog otrova. Osjetite zavodljivost citrusnih i drvenastih nota grejpa, mandarine, ebanovine, crnog papra, elemije i labdanuma te uživajte u čarobnim mirisima Deo losiona s ekstraktom ebanovine te Sapunu s ekstraktom ebanovine.